

## 求主带领我的人生路 支柏阳

我来自中国大陆，由于成长在一个无神论的环境里，从来没有想过这个世界上到底有没有神。其实生活中还是有接触到一些信主的朋友，他们中多数都非常温厚恭良，世俗气很少，所以我从心里对他们也不排斥。

来到美国后，先是在克利夫兰，后在哥伦布，有美国教会和中国教会的朋友给我们传福音，迎新会、布道会参加了好多次，但都没有受到触动。

后来到了2005年夏天，有一天我的中学同学华峰路过我家跟我讲，他信主了。这对我的触动蛮大的，因为我们是中学六年的同学，人生的轨迹很相似，我后来想如果他能信基督，那我为什么不能在心里跨过这个坎呢？

最近几年，家中发生一些变故，这些事使我意识到每一个人最终都要受到上帝的审判。因着神子耶稣基督在十字架上为人的罪所付上的赎价，我只有信靠耶稣基督，才能洗清自己的罪恶，从而得到永生。

从去年开始，我和太太一起听了冯秉诚牧师的“信仰科学人生”系列讲座，深受启发，我的信仰开始坚实了起来。5月7日，黄力夫教授的布道会，又给了我一个全新的感受。在聆听黄教授的布道信息时，不知不觉中圣灵充满了我的心灵，让我感动莫名，泪水充盈了我的眼睛。

感谢神！让一个以自我为中心的人，能有福认识主耶稣基督！如今，做为一个基督徒，我的永生路才刚刚开始，我愿在耶稣基督里荣耀神的名。主啊！求您赦免我！求您按着您的旨意带领我的人生！奉主耶稣基督的名！阿门！